[bookmark: _GoBack]Information om avtalsdiskussioner i fråga om avtal mellan SKK, Svenska Kennelklubben och NKK, Norska Kennelkubben.
NKK har sagt upp det ömsesidiga avtalet med SKK gällande fågelhundsklubbars rätt att bedriva organiserad träningsverksamhet som arrangeras i respektive land. 
Med anledning av detta har en arbetsgrupp bestående av representanter för Svenska Vorstehklubben, Specialklubb för Kontinentala Fågelhundar och Specialklubbarna för brittiska Stående fågelhundar utsetts av Jakthundskommittén. Arbetsgruppen har träffat representanter för det Norska Fuglehundklubbens forbund, FKF för överläggningar i avtalsfrågan. Avsikten är att träffa ett nytt avtal som reglerar den organiserade träningen.
Överläggningarna fördes i gott samförstånd och deltagarna beslutade att i respektive organisationer diskutera de inriktningar man blev överens om för att sedan träffas på nytt och konkretisera detta i ett avtal.
Under överläggningarna klargjorde de svenska representanterna att norska deltagare inte är utestängda från svenska prov och kommer inte att bli det så länge det pågår förhandlingar om ett nytt avtal.
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